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Tururu-Ceará, 26 de junho de 2023 

Ata da 21 ° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santana 
de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador Francisco Gláucio 
Damascena chaves, 1° secretário, realizada aos 26 (vinte e seis) dias do mês de junho 
do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro 
de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio 
Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, António Thiago Rodrigo Saraiva, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar 
Magalhães Rodrigues, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de 
Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, quando 
então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum 
legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada 
a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário, 
aprovada por unanimidade. prosseguindo, foi determinado a leitura do Processo nº 
18696/2018-6, Prestação de Contas de Governo Exercício Financeiro de 2015, dos 
senhores Ex. Prefeitos, Raimundo Nonato Barroso Bonfim (01/01 a 11/06, 23/06 a 
29/08 e 26/09 a 31/12) e Francisco Antônio Cidrão Morais (12/06 a 22/06 e 30/08 a 
25/09), em seguida, foi feita a leitura do parecer prévio nº 85/2023, Processo nº 
18696/2018-6. O Sr. Presidente constatou a presença de Francisco Antônio Cidrão 
Morais, no plenário, acompanhado de seu filho Ex vereador Alexandre Barbosa 
Morais. Em seguida foi lido o parecer da assessoria parlamentar da Comissão de 
Finança e Orçamento a qual, por unanimidade dos votos, votou pela desaprovação 
das contas de governo de responsabilidade do Sr. Raimundo Nonato Barroso Bonfim, 
e pela aprovação das contas de governo de responsabilidade do Sr. Francisco Antônio 
Cidrão Morais. Sendo então as contas do Sr. Francisco Antônio Cidrão Morais 
aprovadas pelo tribunal de contas. Certificando também, que a Comissão da Câmara, 
opinou pelo acatamento do parecer do Tribunal de Contas do Estado, em seguida 
colocada em discursão, em votação, APROVADO por unanimidade. Continuando os 
trabalhos, o senhór Presidente constatou a ausência do Ex. Prefeito Raimundo Nonato 
Barroso Bonfim e de seu representante legal, embora tenha sido devidamente 
intimado para o ato. Em seguida, colocado em discussão, em votação obtendo o 
seguinte resultado: 06 (seis) votos pela DESAPROVAÇÃO e 02 (dois) votos pela 
APROVAÇÃO de conta de governo do Ex. Prefeito Raimundo Nonato Barroso Bonfim. 
Encerrado os trabalhos, o senhor presidente convidou o Sr. Francisco António Cidrão 
Morais a comparecer à tribuna, inicialmente cumprimentou todos os presentes, 
agradeceu aos nobres vereadores pela votação, e conta que infelizmente o tribunal 
não desmembrou suas contas junto a do Ex Prefeito Nonato, e não teve outra opção . 
por ter vindo em conjunto. Relembra seu momento como gestor mencionando que 
procurou organizar a casa, pois quando assumiu já havia muitos problemas. Finaliza 
agradecendo a todos pela oportunidade. Vereador Pedro Santana, menciona que 
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levamos como aprendizado, onde te!11os que ser hun:'ild~s, pois tudo passa, mas que 
prevaleça sempre o respeito, que hoJe a ~âmara fez Ju_st,~ e ªC?_mpanhou o tribunal. 
o Vereador Thiago, que falar do Sr. Antônro é falar da história pollt,ca desse município 
onde o mesmo fez diferença, menciona que a política passa e os amigos ficam' 
sempre manterá o respeito a ética e a decência onde hoje fizeram história na cas~ 
legislativa. O Sr. Presidente abre uma exceção em conjunto com seus pares, para 
alguns minutos do uso da tribuna. A Vereadora Damiana Edna, cumprimentou todos 
os presentes, e comunicou aos interessados da enfermagem que hoje é a semana 
intensiva de mobilização em defesa ao piso da enfermagem, onde a luta e 
reconhecimento por valorização está mais forte do que nunca, e as 14:00 horas de 
hoje terá a Audiência Pública na Assembleia Legislativa de Fortaleza, onde será um 
marco na história para a conquista. O Sr. Presidente solidarizou-se com a classe, 
dando total apoio juntamente com os nobres colegas Vereadores. Não havendo 
oradores, o presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 03/07/2023, 
em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou 
encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco 
Glaucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 26 dias do mês de maio 
do ano de 2023. 
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